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La chiquita Isgbel
tiene tio,

Leopoldo tiene tio,

Consuelo tiene tilo.
El tio tiene un

machete.

Tiene hoz,

El tio sabe trabajar.
Trabaja con machete,
Trebaja con una” hoz,

Leopoldo trabaja con
el tilo.

Leopoldo también
trabaja con machete,

Leopoldo también
trabaja con hogz,

ouaje urilizade cn esta cdicidn no esta vipente pero ¢s urtil come antceedente de las cdiciones posteriores

El tio corta madera.

m Ll leng

Leopoldo corta mader

Leopoldo trebajs con
el tio.
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Le gbuela tiene un.
metate,

La abuels ssbhe tra-
bajar.

La abuels echa tor-
tillasa.

Le abuela celients
tortillsas.,

Consuelo trabsajs=
con la sbuela.

Consuelo sabe tra-
ba jar.

Consuelo echa tor-
tiXlas.

Consuelo calisnts
tortilles.

Consuelo sabe moler

;3abe trabajar
sebel ?

Isabel no trabaja.

;Sabe calentar
tortilles?

Tsabel no calienta
tortillas.
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Isabel no muele.

Isabel es muy
chiquita,

utilizado cn csta cdicidn no ¢sta vipents pero ¢s util como anmcc‘lcnrc de las cdiciones posteriores
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Leopoldo no echsa
tortillas, .

Leopoldo no calients

tortillas.
Leopoldo no muele,

;Es muy chiquito
Leopoldo?

Leopoldo es grande.

;No trabaja Leo-
poldo?

Leopoldo trebaja.

Sabe cortar madera.

Sabe cortar medera.

Sabe trabajsr con
mache te,

Sabe trabajar con
1la hoz.

Los muchschos no

alnmelen.
+L0og muchachos no

calientan tortillas

Los muchachos tra-
ba jan con machete.

Los muchachos ‘tra-
ba jen con hoz,.

Ll lenpuajedurilizade on esta edicion no esta vipente pero ¢s Uil come antecedente de las cdiciones posteriores
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Probahlemente asabe
trabajar.

;Trebeajes répido tu
tio?

Trabaje répldq.

;Trabaja con machet
tu tio?

Trabsajs con machete

;Trabaja con la hoz

Trebaja con le hoz.

;Trabaja en el
metate tu tlo?

No ﬁrabaja en el
metate.

Ll lenpuaje wrilizade cn esta edicion no esta vipente pero ¢s util como anteeddente delas cdiciones pcust@lcu‘cs

JQué es lo que el
gato hizo pedezos?

Hizo pedazos las
tortillas emarillas,
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Leopoldo encontrd
al conejo.

:Ssbe trabajar el
cone jo?

‘Los cone Jos no tra-

bajan.

i3on comestibles
los cone jos?

Bon comestibles,

Leopoldo engordé =
cona jo.

;Comen carne los
cone jos?

No es carne lo que
comen los conejos.

Los cone jos comen
calabeazeas.

Los cone jos comen
camotes.

Los cone jos comen
tomates., -

Leopoldo engordb a
cone jo.

Un perro encontrd
gl cone jo.

Ll lenguaje wrilizde® on esta edieidn no esta vigente pero es dril come antecedente de las cdidones posteriores

El perro se fué con
el conejo.

Se acabd al cone jo.

Los cone jos son co-
mestibles para los

i perros.
*Leopoldo perdid al

cone jo.
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_%Trabaja la chiqui-

8 Isabel?

La chiquitas Isabel
no trabaja.

Isabel es muy chi-
quitsa.

La chiguita Isabel
duerme.

;Irabaja nuestra
gbuels

Nuestra sbuele no
trabaja.

Nuegtre abuela es
sorda.

Nuestra ebuels
duerme.,

éTrgbaJa nuestro
papa?

Nuestro papé no
trabaja.p P

Nuestro papé no
quiere trabajar,

dicién no esta vigente pero s Uil come antecedente de las ediciones posteriores
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Nuestro papé duerme:
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;Trabaja nuestro
fo?

Ll lenpuaje wrilizade cn

Nuestro tio trabajé.

Nuestroc tio trabaja
pronto.

Nuestro tic no
duerme.,
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El muchacho es gordo.
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;Qué animal es?
Es el conejo de Leo-
poldo.

Leopoldo engordd a
su cone jo.

El perro fué con el
conejo de Leopoldo.

Le aceabbd a su conejo.:

&Que animal es?

dente de las l.dmoncs posteriores

Es el gato de Laopold

Losg
S50I

gatos de LeOpoldo
dos,

Los
son

gatitos de Leopolc
siete,

JELSINIE & MR atil COMOETeee

Es una csja.
Es su caja de Isabel.

Isabel duerme en su
caja,

Ll lenguaje urilizadu cn esta edicidn no csta vi
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:Es Tlofo el tio?
No es flojo el tlo.
El tilo trabaja.

¢Es flojo paph?

Papa es flojo.
duerme.

Papa

;Es flojea la asbuela?

La gbuela no es floja.
La abusla es sords.

¢Es flojo el muchacho?
El muchacho no es

El muchacho es
« muy chico.

(Es gordo el tio?
El tfo no es gordo,
.Bs gordo paph?

Papé es gordo.

;Es gorda la abgela?

La sbuels es gorda.

Bl muchscho no es
gordo.

Es muy chico.

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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;Qué encontrd el
tio?

Encontrd elotes,

sSon azules los
elotes que encontré

steriores

Los elotes no son
szules,

;Son emarillos lo
elotes?

Los elotes son
emarillos.

dente de las cdimoncs po
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El perro encontrd
un armadillo,

Bl armadillo es
duro.

El perro no quie
el armadillo,

dlcicm 13 cstd vipente pera es uril

El1 perro encontrd
tortillas.,

Se robd las torti:
las,

Ll lenguaje urilizaf.h.; ch csta
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El tio encontrd

elotes.

Ernesto encontrb
un armadillo,

El armadillo que
encontrd es gordo.

Consuelo encontrd
tomates.

Sus tomates son
grandes.

Leopoldo encontrd
nerenjas.

Sus naranjas son
amarillas.,

Llegd ol tio.

El tio 1llegd con
aus elotes.

Llegd Ernesto.

Llegd con su arma-
dillo que es gordc

Llegbé Consuelo.

Llegd con sus
tomates.

Llegbé Leopoldo.

Llegd con sus
naranjas.

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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Papa tiene trabajo,
Papé siembrs. ‘

cn esta edicion no esta vipente pero os Util come antecedente de las cdiciones posteriores

Leopoldo trabaja con
papa.
Leopoldo slembra.

Siembrs celabsazas.

Ll lenguaje wrilizade

Siembras tomates.
Pgpé sabe sembrar.

También'Leopoldo sabe
sembrar,



ya

‘?ya

e

‘)ye

yo

‘Pyo

pere ¢s util come antceedente de las cdiciones posteriores

curilizado cn esta edicidn no esta vipeute

j

Ll lenoua



ova 2t tgd 26"

thh;eh ‘laseh"i’elL

32

jeh9eh-e?

Je

3. ) 21 21
TSl?ﬂl k13t51 X8

TR TR - 3 3 3 g

Tichi -1 ki“sa ku -re
je”‘?eh‘?eLL tsizniE%

2 teetoel tifent-i”
jeh9eh~eE

Teet2et 31t t1Meni® -1
je“9eh-e%

1

- 2 2
Tfmbhlh—l tsa?Qa cheaje

jel“?elL ‘?el‘ “tei ‘7’11132.

Ki3cha3jal—reLL jeh‘?eh

. 2
tsl3ni3.

L T

2va?  tgeleeh niBan3*a%
1\1:‘L3‘9y'<':12‘?’eLL Liapoi
Nia?yaEth Gheelu?
N139y3?9eh Sa5vegﬂ

Tse*2e 431l Neltut ni®oya’

Lo b

Tge™ ?e

TsehQS*jil Reesué

3 3
tel ni

ji1 Nal‘su1 ni3°yaa-

nia°ya3-a

oy ey s

(A quien pertenecen
los jilotes?

Pertenscen al tio.

‘Bl tio trabajb.

El muchacho encontrbd
los jilotes del tio,

LPertenecen los " jil
tes a2l muchacho?

-

dec las cdicion® posteriore

@®ic
|

Los jilotes no pert
necen al muchacho,

il come anteced

il

E1l muchacho robd lo
jilotes del tio.

El tio perdid sus
jilotes,

(A quién pertenece
la casa?

Es 1la casa de Leo-
poldo,
Es 1la cess de Con-
suelo,

Ll lenguaje utilizado cn esta edicidn ne csta vipente pero

BEs 1la cass de Isabel,

La casses na pertenece
a Ernesto.

La casse no pertenece
a Ursula,

La casa no pertenece
a Lorenzo.
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18,

{Sgbe moler Consuelo?

Consuelo szabe moler.
;Cébmo es la masa de
Consuelo?

Su mass es smarilla.

Consuelo tiene masa.

;Eche tortillas?

Consuelo probable-
mente echa tortillas,

iQuién es el que en-
contrd masa?

Isabel encontrd mase.

Isabel fué con la
mase.

El perro le acsabd
la masa.

Su gbuela de Isabel
se enojb.

El perro le acabd
su masa.

Ll lenpuaje wrilizade on esta edician no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores
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iTliene Leopoldo
una red?

Leopoldo tiene

una red,

Fuéd con gu red.

Fué & cortar nara-
njas.
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No encontrd nera
jaa,

Estéd vacia su r

®

Lt |J\.u es il cgncr ann%d cnte de lap.dwioncﬂgusrcri' cs
m B

(A quién perten
la casa?

La casa pertene
& papé.

&A quién perten
la masa?

La mesa pertenedé
a la abuels del
muchacho,

6

;A quién pertenec
la red?

Le red pertenec
gl muchacho,

;A quiédn perten
el perro?

gl lcnguégc wrilizf®o en cs. dicicm 10 Cstd v

El perrc pertene
al muchacho.

8

(Es bravo el perro:

El perrc es bravo.
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ova® tse'?et naltse®? j&

Naltsetma? xi®  j&® -ma’

‘?Ya_.zl tsel‘ 26" na’ fa nt ‘?yu?l
Nz.h na na? 2nal

va? tgeloet ni’oya’ yilte
va e’ tj:‘Lna--r'egl+ ni3‘9ya2 ‘?nah.
2va ? tgelteeh nalL ‘?;ywu.LL Xi3
si’ne,

S1%ne' na® ‘?y'ul“Pnalf

'?Yaal‘ tset ‘?elL nah ‘?ya,LL xi’
3.3111%

A’nit n&h ‘?’ya.LL ‘?nah.

TjiIl21 ‘?‘ﬁuL.‘
Kal ‘?‘mi1 ‘?'1“"111%.L

Li%ko ™ omil

Ri’ka' omil

valtu?? mu® tjin’ere™ oy’
xP Li’ ko omil

vadtu?® m® tji0’-re® oyl

x¥ Ri’ka®l omil

——

. M1 red es roja,

;A quién pertenece
el cone jo:grande?

El es mi cone jo
grande.

;A quién pertenece
el perro bravo?

Mi perro es bravo.

;A quién pertenece
la casa de teblas?

Mi case tiene tabla

;A quién pertenece
l=s masa que es
amarilla?

Mi masa es amarill

(A quién pertenece =
1a red que es roja

Hey cuates.

;Cbmo se llama los
cuates?

Federico se llama
UNo.

Ricardo se llams e:
otro.,

El cuate que se 1llame
Federico tiene slete
aflos,

¥ lenouaje Llrilimdu cn esta edicion noe osta vipente perd ?‘% ueil comcr%ncccd cnte de las cdlcioncﬁgusrcrlcu'cs

El cuate gque se 1llam:
Ricarde tiene ailete
afios.
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A° tji“3-r121 naz"?ﬁufl
ki’ tsul --reh na L‘mial.

SO B .
Na® *nu2 kiZjol ILi’pol

ki tsu! naltmi®,

Li’pol a? +t3j12%-ri® na® mu,
ki’ tsu’ Ne Qtulﬁ

Na® ?fu®t ki2jo salvedl
ki’ tsut  Li’po.

sadve® a3 t3yind.ri®

na’ ‘?ﬁu2,1 k13t3u1 N.ea.‘oul.f
Tjis3.na' na’®wul-u?,

ki® tsu® Sa’ve®,

Ki% cha®jal-re® nad%iu dau?
Sa’ veeb'.

Ne? ofiu’eu® ki2jot Ne2tul
Ki3 ts5i%a’ j¢°

Ne 2tuk

na’ A’ -u?

22,
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{Quién tiene me-~

;Tenes mecate ?
le dljo a papé,

Leopoldo se fué
con un mecate,
dijo paph.

Leopoldo, ;tienss
mecate ? dijo
Ernesto.

Isgbel se fué con
un mecate, dijo
Leopoldo.

Isgbel, ztienes

mecate? dijo
. Ernesto,

Tengo mecate,
dijo Issebel.

Isabel perdid el
mecsate.

Ernesto se fud
con el mecate.

Ernesto trabajfbd
con el mecate.

‘cate ? A1 jo Ernesto.

Ll lenpuaje wrilizade on esta edicion no esta vipente pero os Uil como antecedente de las cdiciones posteriores



